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Geachte heer Swinkels, 

 

Op 5 januari jl. ontvingen wij uw schriftelijke vragen ex artikel 41 RvO over het carbid schieten 

op oudejaarsdag 2014. 

 

Vraag 1. 

Is het juist dat de verstrekte vergunning alsnog (grotendeels) is ingetrokken en –zo ja- wat 

waren dan daarvoor de overwegingen ? 

 

Antwoord: 

Voor het schieten met carbid op 31 december 2014 is een vergunning 

aangevraagd en verleend. In overleg met de Carbid Club Laarbeek is deze vergunning verleend 

voor minder uren dan voorheen (van 5 uur schieten in 2013 naar 3 uur schieten in 2014). Deze 

stap hing samen met klachten tijdens voorgaande jaarwisselingen, maar is vooral ingegeven 

door het feit dat de afsteektijd voor het reguliere vuurwerk dit jaar ook ingekort is. 

 

Van een intrekking van een (groot) deel van de vergunning van dit jaar is geen sprake geweest. 

Wat mogelijk een rol heeft gespeeld is dat de Carbidclub bij nader inzien 3 uur ‘schieten’ te kort 

vond en graag meer carbidbussen aanwezig wilde hebben dan het maximaal aantal dat deze 

vergunning toestond en daarom een bezwaarschrift ingediend heeft. 

 

Voorafgaand aan oudejaarsdag 2014 is getracht een minnelijke oplossing te vinden maar dat 

heeft niet mogen baten. 

 

Een buurtbewoner heeft een tweede bezwaarschrift ingediend omdat hij tegen het schieten met 

carbid is. 
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De bezwaarschriften van de Carbid Club en de omwonende worden daarom voorgelegd aan de 

Intergemeentelijke commissie bezwaarschriften. De behandeling van de bezwaren in deze 

commissie zal plaatsvinden nadat met de Carbid Club Laarbeek gesproken is (zie vraag 2). 

 

Vraag 2.  

Is het college c.q. de burgemeester bereid om in overleg met de organiserende 

vereniging en overige belanghebbenden overleg te voeren om de voorwaarden te creëren dat 

deze activiteit volgend jaar wel door kan gaan? 

 

Antwoord: 

Ja, het college is daartoe bereid. 

Nadat bekend werd dat de Carbid Club Laarbeek aangaf van de verleende vergunning geen 

gebruik te zullen maken, is de club toegezegd dat er binnenkort een overleg komt om afspraken 

te maken voor het volgend jaar. 

 

 

Hoogachtend, 

 

het college van burgemeester en wethouders van Laarbeek, 

de secretaris, de burgemeester, 

 

 

 

 

(loco) 

 

C.A. Liebrecht F.H.G.M. Ronnes 

 

 

 

 

 

 


